

Tajinstveni morilec deklet.

(Pravica ponatisa pridržana.)

(Nadaljevanje.)

»Lepa sem,« šepete gizdalinka, »mnogo lepša od otročeta, s katerim je zaročen. In kako mi ugaja; zato mora postati moj mož, tista Izabela naj pa poroči koga drugega, če že hoče imeti moža.«

Eliza se vsede in razmišlja na kak način bi najlažje zapletla Harryja v svoje zanke. Ker pa si ne ve izhoda, se odloči, da poprašuje svojo postarno družabnico za svet.

»Ah, čemu si ubijam glavo! — Lizi vprašam za svet. Starica je izvedena v vseh mogočih spletkah in zvijačah in je vrh tega že prav izborna vohunila pri Johnsonovih. Ona mi mora dati dober svet!«

Eliza pritisne na zvonec in malo nato že vstopi njena postarna družabnica.

»Lizi,« vzkligne Eliza, »svetovati mi moraš, na kak način morem kmalu lepega, mladega gospoda Blaka navezati nase. Še to jesen hoče poročiti Izabelo Johnsonovo, ki je še cel otrok; to pa se mora prepričati, Harry mora postati moj mož!«

»Odurna starica zamišljeno gleda v tla. »Ah, moja draga milostiva, to ni ravno težavno,« reče starica po kratkem pomisleku in se odurno zareži, pri čemur široko odpre svoja brezgoba usta. »Treba vam je le pogosteje sniti se z gospodom, to je vse. Potem bo itak sam kaj kmalu uvidel, da ste le vi vredna postati njegova žena.«

»To je vse lepo, Lizi, kar ste mi povedali, toda kako. Pogosto vendar ne morem iti na obisk, in če bi to tudi storila, bi se pač le redkokdaj nudila prilika, da se morem s njo razgovarjati z gospodom Blakom.«

»Prav izborna načrt imam,« se nasmehne starica. »Oh, povejte mi ga!«

»Sedaj smo v času, ko se šport posebno marljivo goji,« nadaljuje starica počasi, »in gospod Blak je baže zelo navdušen ve-

stlač in jadrač! Smisla sem, da se pogosto sam vozi z jadralno po Temzi, njegova nevesta ni pri takih voznjih nikoli z njim, ker ji šport na vodi ne ugaja.«

»Ah!« vzkligne Eliza in oči ji začare veselja.

»Ali tedaj ne bi bilo mogoče,« nadaljuje starica, »da se moja mlada gospa po naključju pelje na izprehod po Temzi v majhnem čolnu in se ravno tako slučajno sestane z gospodom Blakom? Veslanju se ni ravno težko priučiti, saj mnogo londonskih dam goji ta šport in nič redkega ni, da mlade dame prav spretno in gracijozno veslajo po Temzi.«

»Meni se tega športa niti ni treba učiti,« jo prekine Eliza, »saj znam veslati kot vsak mož.«

Starica si zadovoljno mane roke.

»Oli, to je izborna, naravnost krasno, moja draga gospa! Sedaj bom še skušala dognati, na katerem kraju običajno goji gospod Blak ta šport, vse ostalo pride potem samo od sebe. Gospod Blak bi moral biti naravnost slep, če bi prezrl vaše toli mamljivo oblike,« se veselo heheta stara zvodnica. »Kaj je gospodična Izabela, to otroče, v primeri z vami! Njena podoba bo v srcu gospoda Blaka kaj kmalu obdelala in če se vrh tega še enkrat snidete z gospodom Blakom pod zelenim drevjem ob zgornji Temzi, takole čisto sama, kjer vaju nihče ne more motiti, o, potem — — —«

Nadaljnih besed ne izgovori, toda njeni pogledi povedo več kot bi mogle besede. Tudi Elizi se svetijo oči od veselja in strasti.

»Če se mi vse posreči, kot si želim, potem te bogato nagradim. Vendar te prosim, ne odlašaj, ker moram kmalu izbrisati Izabelo iz njegovega srca, kajti jaz ga ljubim strastno, on mora postati moj mož!«

Starica ji zagotovi še enkrat svojo udanost, nato pa hitro odide iz salona, da takoj prične s svojimi poizvedovanji.

Lepa ženska je zopet sama. Načrt njene zaupnice ji prav ugaja in je ji zdi lahko izvedljiv. Na ta način se more še najlažje sestati s Harryjem, ne da bi se mu zdel

vsiljiva, no, in potem mu pač ne bo težko zmešati glavo.

Toda kaj potem, če ostane kljub njenim spletkam zvest Izabeli?

Eliza se pri tej misli zadovoljno nasmehne, saj so ji še v spominu njegovi pogledi, s katerimi jo je včeraj naskrivaj občudoval. Zamislil se je v krasne sanje bodočnosti. Harry Blak je sicer tudi sam premožen, toda ona ima nakopičenega premoženja v vrednosti nešteto milijonov, in če mu da spretno razumeti višino svojega bogastva, bo tudi to dejstvo zanj precej privlačna vaba.

Gospa Johnsonova ni malo ponosna na svojo lepo, bogato sosedo in ji je naslednjega dne vrne svoj obisk. Vendar pa sama odide na obisk.

»Zakaj pa ni prišla z vami tudi vaša gospodična hčerka?« jo vpraša Eliza po običajnih pozdravih. »Tako se mi je že priljubilo vaše dražestno dete. In tudi gospoda Blaka bi bila prav rada pozdravila v mojem skromnem stanovanju.«

»Skromno« si misli gospa Johnsonova, ki komaj prikriva svoje začudenje nad naravnost bajno opremo. Glasno pa odgovori z obžalovanjem:

»Izabelo močno boli glava, zato ni mogla z menoj.«

Pretkana Eliza takoj zasluži, da se Izabela s svojim glavobolom le hlini, ker je prejšnjega dne prav dobro opazila, da ji mlada deklica ni kazala posebne naklonjenosti. Vendar pa to Elize ni prav nič razburilo, saj si je že na jasnem, kako si bo pridobila Harryjevo naklonjenost. In tako obsipa gospo Johnsonovo z vsemi mogočimi ljubeznjivostmi in ji razkaže s posebnim namenom tudi svoje zaklade briljantov, za katere bi jo lahko zavajala vsaka knekninja.

Gospa Johnsonova odide od svoje nove soseče v zavesti, da je lahko ponosna na svoje novo znanstvo. In ker gospodična Norton objubi, da pride naslednjega dne zopet k njej, je plemenito misleča gospa Johnsonova naravnost vzhlečna.

Nekaj dni poteče po tem obisku. Gospodična Norton je prišla že večkrat k Johnsonovim na obisk, toda nikdar se ji ni nudila

prilika, da bi mogla nemoteno govoriti s Harryjem. Vedno je navzoča tudi Izabela, ki ima navidez nekako bojazen pred lepo damo, katero občuduje Harry tako pogosto z naravnost žgočimi pogledi.

Nekoga večera, ko je gospodična Norton zopet na obisku in se živahno razgovarja z gospo Johnsonovo, da Izabela svojemu zaročencu znamenje, da bi se rada z njim nekaj razgovorila med štirimi očmi. Ko prideta v skrivni kotiček, pridne maie deklice:

»Ali veš, Harry, da sem zelo nesrečna?«

»Ali, srček moj!«

»Tiho, Harry, ali hočeš morda tajiti, da pogosto preprijazno ogleduješ gospodično Norton, katere tvoji ljubeznivi pogledi dozdnevno ne puščajo povsem hladne?«

Mladji mož se nasmehne. Toda njegovo smehljanje je nekako prisiljeno.

»Izabela, ali si ljubosumna?«

»Strašno!« mu resno pritrudi Izabela. »Že včeraj sem ves dan prejkajala, ker nikakor ne morem pregnati žalostnih misli. Ah, Harry, tvoje srce ne bije več zame kot prej!«

»Ne bodi otročja, Izabela! Niti najmanjšega vzroka nimaš, da dvomiš o moji zvestobi. Če si takoj ljubosumna, če le pogledam kako damo, potem bova kasneje radi tvoje ljubosumnosti še oba nesrečna.«

Izabela ga objame s svojima vitkima rokama.

»Ah, Harry« de Izabela tarnajoče, »oprosti, da tako govorim, toda uverjen bodi o moji iskreni ljubezni. Umrla bi, če bi mi postal nezvest!«

»Izabela, kako moreš le misliti, da bi te pustili na cedilo!«

»Oh, Harry, ne morem drugače, vedno mislim le na to, da bi te mogla izgubiti.«

Harry jo poljubi na od solz mokra lica. »Dete moje, mlada si še, pozneje boš že drugih misli. Kmalu postaneš moja sladka, drobčkana žena, potem boš kaj kmalu za vedno pregnala iz glave mračne misli.«

»Oh, da bi se to res že kaj kmalu uresničilo!« de Izabela koprneče.

Harry tolaži jokajočo deklico z nežnimi ljubeznivi polnimi besedami, vendar pa se mu komaj posreči pomiriti njeno razburkano srce.

»Izabela!« se v tem trenutku začuje klic njene mame.

»Harry« šepete deklica, »pojdi k mami in me opraviči, ker bo sicer opazila, da sem se jokala.«

Harry čuti, kako strastno ga poljublja, potem pa hitri korakovi odide iz salona.

Navidezno ravnodušen se vrne Harry k damam in opraviči Izabelin izostanek z dokaj verjetnim vzrokom. Gospa Johnsonova vzame njegovo opravičilo brez nadaljnega na znanje, saj je vsa zaverovana v gospodično Norton, katere večkrat na skrivaj prav pozorno motri Harryja. In Harry prav dobro čuti, kako globoko v srce mu segajo ti pogledi, kako zagoneten vpliv napravljajo nani.

Odgovorni urednik Anton Brandner. Tiska »Zvezna tiskarna« v Ljubljani. Izdaja konzorcij »Nove Pravde«.

Oglašajte v Novi Pravi!

Anton Lečnik urar in juvelir, Celje, Glavni trg priporoča svojo veliko zalogo birmanskih daril.

Tone Malgaj Pleskar za stavbe in pohištvo, lakiranje vozniških koles v ognju. Sobotni slikar. Specijski oddelek za črkošlkarstvo na steklo, pločevino, zid, les itd. Delavnice: Kolodvorska ul. 6, Celovška cesta 121. Naročila se sprejemajo v Kolodvorski ulici št. 9.

Za nakup pisarniških in šolskih potrebščin se priporoča trdka M. Tičar, LJUBLJANA.

Trboveljski premog in drva dobavlja Družba ILIRIJA, Ljubljana, Kralja Petra trg 8. Telefon 220. Plačilo tudi na obroke. Telefon 220.

IVANA ZORKO, Ljubljana Sv. Jakoba nabrežje 33 kupuje in prodaja vsakovrstno starino.

Najcenejše kupite manufakturno blago v trgovini Franc Rozman CELJE, Glavni trg št. 8.

Brzo-brzo na vlak v CELJE v veletrgovino R. Stermecki kjer kupite letos sukno za moške in volneno za ženske obleke, belo, pisano in rujavo platno, kakor tudi vso drugo manufakturno robo po čudovito nizkih cenah v veletrgovini R. Stermecki, Celje. Trgovci engros - cene. — Cenih zastoj!

Očala, škčipaici ure, zlatino najboljše kupite pri Fr. P. Zajec, izprašen optik in urar Ljubljana, Stari trg št. 9. Stokla natančno po zdravniških predpisih.

Franc Szantner Ljubljana, Šelenburgova ul. 1 špecialist za ortopedična in anatomska obuvanja in trgovec s čevlji, sprejema tudi vsa pravila.

Vse pisalne, risalne in šolske potrebščne dobite najceneje v papirni trgovini Miroslav Bivic, Ljubljana Sv. Petra cesta št. 29. - Lastna knjigovoznica - Velika zaloga šolskih zvezkov, map in blokov. Štefan Ferant urar državnih železnic Celje, Dečkov trg št. 3 priporoča svojo urarsko in zlatarsko obrt. — Cene solidne.

Prvorazredni moderni brzopisalni stroj Stoewer-Record Vrhunec finomehanike! Zastopstvo: Lud. Baraga, Ljubljana, Šelenburgova ul. 6/1.

AVTO-VOZI BREZ BENCINA! JUGO-HAG LJUBLJANA BOHORICEVA 24 TELEFON 560

Priporoča se trdka JOSIP PETELINC LJUBLJANA, Sv. Petra nasip 7. Blizu Prešernovega spomenika. Najboljši šivalni stroji Gritzner v vseh opremanih za rodbinsko rabo in Adler za obrtniško rabo. Istotam potrebščne za krojače, šivilje, devljare, sedlarje, toaletne vezarje, kravate, šipke, nogavice, razne bombaže sukance, svile v niti jedlino orodje, alupaka, aluminij, žlice, vilice, noži, škarje, brivice, razne palice, nahrbtniki, igle za vse sisteme šivalnih strojev ter njihovi posamezni deli. Popravila šivalnih strojev se sprejmejo. Pouk v vezanju, krpanju perila in nogavic na stroje brezplačno. Veletna garancija za šivalne stroje. Cene najnižje. Postrežba točna.

Jugoslovanski kreditni zavod v Ljubljani, Marijin trg št. 8., reg. zadr. z o. z. sprejema vloge na knjižice in plača čistih 7% obresti brez odbitka rentnega in invalidskega davka. Za večje in stalne vloge kakor tudi za vloge v tekočem rač. obrestovanje po dogovoru. Podeljuje kratkočasne trgovske in personalne kredite najkulantneje.

S sklepom skupščine delničarjev od 11. maja 1924 sta se zedinili Jadranska banka d. d. in Podunavska Trgovačko Akcionarsko Društvo Beograd in bosta nadaljevali skupno delo pod novo firmo Jadransko-Podunavska Banka, Beograd. Popolnoma vplačani kapital znaša 120 milijonov Din. Banka sprejema: Hranilne vloge proti najboljšim obrestim; bavi se s kupovanjem in prodajo deviz in tujih valut; kupovanjem in prodajo vrednostnih papirjev; eskontuje menice in vrši vse bančne posle najkulantneje; obavlja komisijonelne blagovne posle. Afilirani zavodi so: V OSIJEKU: Slavenska Agrarna Štedionica, Osijek V MURSKI SOBOTI: Hranilnica Murska Sobot, FRANK SAKSER STATE BANK, 82 Cortlandt St., New York City. Glavni korespondent za Južno Ameriko: BANCO YUGOSLAVO DE CHILE, Valparaiso, Antofagasta, Punta Arenas. Do preselitve v novo palačo, vogal Kralja Milana in Miloša Velikega ulica, bo do poslovni lokali Jadransko-Podunavske Banke, začasnó v Kralja Milana ulici št. 43 in Knez Mihailovi ulici št. 12.

TRGOVSKA BANKA D. D., LJUBLJANA Podružnice: Maribor, Novo mesto, Rakek, Slovenjgradec, Slovenska Bistrica. Dunajska cesta št. 4 (v lastni stavbi). Kapital in rezerve Din 18,300.000. Izvršuje vse bančne posle najtočneje in najkulantneje. Brzojavil: Trgovska. Tel.: 139, 145, 458. Ekspoziture: Konjice, Meža - Dravograd.

Konfekcijska trgovina O. BERNATOVIC Ljubljana, Mesni trg 5.